

МЕТАЛЛУРГ

№ 134 (1325)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ИЮНЬ

12

СРЕДА

1940 год.

Больше — стали, чугуна и проката

С большим вниманием и интересом слушали старомартенцы сообщение начальника цеха тов. Рыбнёва о решениях Совнаркома Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б) по черной металлургии.

— Это историческое появление, — говорит он, — подписанное любыми возможными документами Стalinским и главой правительства тов. Молотовым должно вызвать новую волну производственного энтузиазма и энтузиазма нового движения. Мы должны преодолевать все трудности, мешающие в цехе выполнять производственный план.

Нужно, при имеющихся условиях, крепко работать над тем, как лучше использовать оборудование, правильно расставить рабочую силу и снизить брак, добиваться выпуска высококачественной стали.

— Эти решения охватывают все участки нашего производства, они целиком и полностью направлены на то, чтобы вывести черную металлургию на переднее место.

Горячо откликнулось собрание по мудрому решению партии и правительства. Мастер смены т. Вавилов, подручный старшеслава Шишкова, начальник смены тов. Маслов отмечал в своих выступлениях — необыкновенную работу партии и правительства, о металлургии.

— Наше правительство все им дает для того, чтобы мы работали по-ударному, — отмечает тов. Вавилов. Выпуск стали и чугуна — основа всего производства. Нам нужно не только выполнить план 2-го полугодия 1940 года, но и отдать свою задолженность государству за прошлое время. Работаем мы еще плохо, но многое зависит от нас самих. Больше будет стали, чугуна и проката — будем крепче и боягче.

В своих решениях собирали единодушно выражают глубокую благодарность партии и правительству за это мудрое постановление и взяли обязательство каждому на своем участке — стахановской работой, повышением технического уровня добиться перевыполнения производственного плана.

Собрание поручило руководству цеха, с привлечением цехового актива наметить практические мероприятия, обеспечивающие бесперебойную работу и выполнение плана.

XI пленум ЦК ВЛКСМ

Два дня продолжалось заседание по докладу секретаря ЦК ВЛКСМ тов. Михайлова, Делегаты обсуждение показали безусловную своевременность постановки вопроса об улучшении работы с комсомольским активом и о соответствующем инерстрийском аппарате. Участники заседания в своих выступлениях приводили много примеров, подтверждавших преображенение в актуе налицо различия штабов и элементов кинельско-бюрократического стиля в работе некоторых районных, городских и областных комитетов комсомола. Все это доказывало призыв в заключительном слове:

— Нам нужно, — говорит тов. Михайлов, — на пленуме поискать организационные формы перестройки аппарата. Есть, пожалуй, необходимость ликвидировать отделы в районных и городских комитетах комсомола (за исключением некоторых крупнейших городов). Отделы можно заменить комиссиями-погодными и временными. Создать комиссии по агитации и пропаганде, военно-физкультурной работе и т. д. Эти комиссии будут состоять из лучших представителей актива, тесно связанных с массой комсомольцев, производством. Отделы с вывесками, часами приема и другими аппаратными атрибутами, нередко отгораживающими райкомы и горкомы от комсомольцев; комиссии-коронки, настоящая свежесть руководителей с молодежью. Это подтверждается хотя бы опыт работы Советов депутатов трудящихся, или ряда клубов, имеющих хорошо работающие секции.

Дело не в перемене вы-

шек, названия, а в самом существе. Должна исчезнуть стена, которая заставляет отделы аппарат от рядовых комсомольцев. Комиссии позволят значительно более гибко руководить работой. Всем широким образом остается необходимость экономить ценные металлы. Райком собирает группу инженеров-комсомольцев и поручает им это дело. Закончив работу, такая временная комиссия отходит перед комсомольцами.

Некоторые появляются скрывающие штабного аппарата, как, например, разгром его, — говорит тов. Михайлов. Это абсолютно невероятно. Аппарат должен быть меньшим, но крепким, дисциплинированным, авторитетным.

Вчера же пленум заслушал и обсудил доклад секретаря ЦК ВЛКСМ тов. Романова о состоянии национальных языков в комсомольских организациях.

Членские взносы — неизменное условие участия комсомольцев в жизни организации, — говорит докладчик. — Абсолютно нетерпимо поэтому отношение некоторых работников к сбору членских взносов, как делу мелкому, второстепенному, техническому. Крупнейшие организации комсомола — ленинградская, азербайджанская, кубанская, южно-уральская — не уделяют достаточноного внимания сбору членских взносов. В колхозе имени Молотова (Минувский район, Тамбовской области) взносы не собирались в течение 7 месяцев. На заводе Ростсельмаш при проверке оказалось, что из 195 комсомольцев полгода не платили взносов.

Некоторые обкомы нарушают финансовая дисциплину, перерасходуют средний водем.

Ста, отпущенные им. Примером такого недоступного отрицательного отношения к комсомольскому бюджету может служить Тамбовский обком комсомола. ЦК ВЛКСМ сразу же обратил внимание на привнесение его к ответственности.

В конце заседания доклад секретаря ЦК ВЛКСМ тов. Наседкина о работе колхозных и комсомольских организаций на строительству колхозов подвел итоги.

— Президиум таловских колхозников, — говорит докладчик, — находит горячий отклик у молодежи во всей стране. Комсомольцы выступают инициаторами строительства различных развлекательных объектов. Создаются молодежные бригады, покидающие образцово-кооперативного труда. Однако не все еще понимают важность этого дела. Когда некоторое время тому назад секретари Омского обкома комсомола тов. Недорев спросили:

— Что у вас делается?

Он ответил:

— Да ничего! У нас в Омской области так осадко много.

В некоторых организациях дела подменяются троцкостойкой, шумихой. Вместо водемов — разговоры о водемах. Это нетерпимо.

Тов. Андреев не раз указывал нам, что комсомол должен возглавить движение по строительству водемов. Наш долг — с честью опправдать доверие Центрального Комитета, добиться, чтобы уже в этом году каждый колхоз имел свой водем.

Первенство удерживают листопрокатчики

Социалистическое соревнование листопрокатчики в мае месяце вновь заняло первенство. Цех выполнил производственную программу на 105,6 процента. Выход годного составил 73,8 процента, при плане 73,5 проц. Значительно уменьшились просторы, в сравнении с прошлым месяцем.

10 июня — общезаводское жюри рассмотрело результаты работы цехов завода и решило оставить за ними общезаводское переходящее красное знамя.

Листопрокатчики имеют все возможности досрочно выполнить инклюзивную программу. В настоящее время цех имеет по производственным показателям переполненный, но насыщенный успокаивающийся на достигнутых результатах.

Партийная и профсоюзная организация вместе с администрацией цеха должны мобилизовать весь колхозный рабочий, стахановцев, ИТР на досрочное выполнение программы второго квартала.

10 июня во всех цехах завода пропали смешные собрания с вопросом обсуждения постановления ЦК ВЛКСМ и СНК ССР о работе черной металлургии, которое направлено на монументальный подъем этой отрасли народного хозяйства. Оно должно явиться ключом к новому, высокому росту производительности труда и у листопрокатчиков.

Развернувшееся соревнование между цехами должно стать началом нового производственного подъема, гарантирующего досрочное выполнение производственных программ второго квартала.

Коллектив листопрокатного цеха в этом социалистическом соревновании должна занять первое место.

С. МОХАЧЕВ.

Не сдаю темпов

Хороших производственных показателей 10 июня добился коллектив листопрокатного цеха, выполнив суточный план на 109,5 проц. В этот день все три смены горячего отдела первенствовали в заданиях. Наилучших показателей достигли бригады прокатчиков тов. Захарова. Она прокатала 90,7 тонны вместо 86 тонн по норме. Первенствовали также бригады тов. Гусарова и Бороженкова.

Первый выполнила норму на 161,7 процента, второй — на 146,8 процента.

Сталинская забота о металлургах

10 июня в красном углу старотрубного цеха собирались рабочие смены мастера тов. Морозина, чтобы обсудить постановление ЦК ВЛКСМ и Совета Народных Комиссаров ССР, направленное на ликвидацию отставания отечественной черной металлургии.

С большим вниманием прослушан текст постановления партии и правительства. Каждый из присутствующих боялся пропустить хоть бы одно слово из этого мудрого сталинского решения.

— Партия и правительство,

— сказал начальник цеха тов. Карзов, — удаляют исключительно много вин-

маний работе черной металлургии. Несмотря на это наш завод, в частности, коллектив старотрубного цеха продолжает работать неудовлетворительно. Сейчас мы должны новым производственным подъемом отставание отечественной черной металлургии.

Следующий слово берет мастер горячего отдела тов. Матренин.

— Постановление партии и

государства обязывает нас многое, — говорит тов. Матренин.

— Постановление партии и правительства, направленное на ликвидацию отставания отечественной черной металлургии, выносит глубокую благодарность великому Сталину, лучшему другу металлургов.

